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Diplomová práce Pavla Lehovce „Porovnání interakce učitele a žáka při individuální
výuce sjezdového lyžování“ je zpracována na 93 stranách textu a obsahuje 7 stran příloh.
Použitá literatura obsahuje 37 literárních zdrojů (3 cizojazyčné) a 7 zdrojů z internetu. I přes
odpovídající rozsah literatury lze autorovi vytknout použití pouze sekundárních zdrojů (knihy,
diplomové práce) a absenci primárních časopiseckých zdrojů.
Struktura práce odpovídá požadavkům na tento typ práce, je členěna do 7. kapitol, seznamu
literatury a příloh. Teoretická východiska (kapitola 2) jsou zpracovaná odpovídajícím
způsobem, obsahově se autor věnuje obecně problematice vyučování TV i specificky výuce
lyžování. Poslední část je věnována Analýze didaktické interakce (ADI). Cílem práce
definovaném na str. 56 je „ porovnat interakci lyžařských instruktorů a předškolních dětí při
individuální výuce sjezdového lyžování v lyžařské škole“. Kapitola metodologie je věnována
kromě charakteristiky souboru obecně problematice pozorování a navazuje na ADI
v teoretických východiscích. Výsledky jsou zpracovány formou grafů (36) se spojovacím
textem podle jednotlivých instruktorů a pokračuje porovnáním jejich výsledků mezi sebou.
V diskuzi autor porovnává své výsledky s teorií i s konkrétními výsledky podobných studií
v diplomových pracích. Bylo by vhodné při nedostatku porovnávací literatury z lyžování se
v diskusi obrátit i na srovnání s podobnými studiemi v jiných sportech. V závěru autor podává
shrnující informace s konstatováním, že výsledky nelze zobecnit. Cíl práce se autorovi
podařilo splnit.
Práce je psána věcně, srozumitelně a po formální stránce neobsahuje větších nedostatků.
Citace v textu i v přehledu literatury jsou podle platné normy.

Otázky k obhajobě:

1. Proč a jakým způsobem byli vybráni právě tito učitelé lyžování?
2. Lze očekávat vliv počasí na interakci učitele a žáka ve výuce lyžování?
3. Co bylo pro Vás obtížné při zpracování MADI? Máte nějaké návrhy na vylepšení této
metody?

Diplomová práce splňuje požadavky a doporučuji ji k obhajobě.
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